

Про затвердження Порядку  
забезпечення безкоштовним  
гарячим харчуванням  
та безкоштовними  
продуктовими наборами  
малозабезпечених одиноких та  
інших громадян, які отримують  
соціальні послуги в  
Територіальному центрі  
соціального обслуговування  
(надання соціальних послуг)  
Печерського району м. Києва

Відповідно до статей 1, 2, 5, 6, 7 та 15 Закону України “Про соціальні послуги”, статей 1, 2, 10, 35, 36, 42, 49 Закону України “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, статей 1, 2 та 4 Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 “Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)”, міської цільової програми “Турбота. Назустріч киянам” на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 03.03.2016 №116/116, розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.07.2017 № 400 “Про створення районної Комісії з питань забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами малозабезпечених одиноких та інших громадян, які отримують соціальні послуги в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва ” та з метою забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами малозабезпечених одиноких громадян та інших громадян, які отримують

соціальні послуги в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва :

1. Затвердити Порядок забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами малозабезпечених одиноких та інших громадян, які отримують соціальні послуги в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 12.04.2016 № 194 “Про затвердження Порядку надання безкоштовного гарячого харчування в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва”, зареєстроване Печерським районним управлінням юстиції у м. Києві 25 квітня 2016 року за № 1/275.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Загуменного Д.М.

Голова

С.Мартинчук

ПОДАННЯ:

директор Територіального центру  
соціального обслуговування  
(надання соціальних послуг)  
Печерського району м. Києва

Л.Примак

ПОГОДЖЕНО:

перший заступник голови

Д.Загуменний

керівник апарату

О.Донець

начальник фінансового управління

О.Новікова

начальник управління  
праці та соціального захисту  
населення

О.Мозгова

начальник відділу організації  
діловодства

Т.Пашкевич

начальник юридичного відділу

І.Щепетова

Розрахунок розсилки:  
Відділ організації діловодства - 1  
Відділ інформаційних технологій - 1  
Фінансове управління - 1  
Юридичний відділ - 1  
КМДА - 1  
Територіальний центр - 2  
Управління праці та соціального  
захисту населення - 1  
Прокуратура Печерського району - 1

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Печерської районної в  
місті Києві державної адміністрації

Порядок  
забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням  
та безкоштовними продуктовими наборами  
малозабезпечених одиноких та інших громадян, які отримують соціальні  
послуги в Територіальному центрі соціального обслуговування  
(надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва

1. Забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами малозабезпечених одиноких та інших громадян, які отримують соціальні послуги в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва (далі - Територіальний центр), здійснюється Територіальним центром.

Безпосереднє забезпечення гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами, здійснюється відділенням надання адресної допомоги і виконання соціальних програм Територіального центру за участю інших структурних підрозділів Територіального центру (відділень соціальної допомоги вдома № 1 та № 2, відділення паліативної допомоги вдома, відділення денного перебування).

Забезпечення отримувачів соціальних послуг безкоштовним гарячим харчуванням здійснюється в спеціально обладнаному приміщенні Територіального центру за встановленим графіком, за адресою: м. Київ, вул. Рогнідинська, 4-Б.

Забезпечення отримувачів соціальних послуг безкоштовними продуктовими наборами здійснюється вдома за місцем їх проживання/перебування або в приміщенні Територіального центру протягом робочого часу.

2. Рішення про забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами приймає районна Комісія з питань забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами малозабезпечених одиноких та інших громадян, які отримують соціальні послуги в Територіальному центрі (далі-Комісія).

При вирішенні питання забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами застосовується індивідуальний підхід (враховується стан самопочуття громадянина, наявність вад, які не заважають його життєдіяльності та самостійному пересуванню поза межами помешкання, фізичний стан та рухова активність, спосіб життя та побутові умови, особливості харчування, рівень доходів тощо).

Право на забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням мають:

непрацездатні малозабезпечені одинокі громадяни, які досягли встановленого законодавством пенсійного віку або визнані інвалідами, а також інші непрацездатні верстви населення Печерського району м. Києва, які отримують пенсію та/або державну соціальну допомогу, розмір виплат яких у місяці, що передує місяцю звернення, не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність (прожитковий мінімум визначається Законом України «Про державний бюджет України» на відповідний фінансовий рік);

громадяни, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв'язку з безробіттям і зареєстровані в державній службі зайнятості як такі, що шукають роботу, стихійним лихом, катастрофою (і мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, дітей-інвалідів, осіб похилого віку, інвалідів), якщо середньомісячний сукупний дохід їх сімей нижчий ніж прожитковий мінімум для сім'ї;

інші громадяни похилого віку, інваліди, хворі (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, дітей-інвалідів, осіб похилого віку, інвалідів, за умови, що середньомісячний сукупний дохід їх сімей нижчий ніж 1,5 прожиткового мінімуму для сім'ї;

внутрішньо переміщені особи.

Право на забезпечення безкоштовними продуктовими наборами мають: непрацездатні малозабезпечені одинокі громадяни, які не здатні до самообслуговування \*) у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю, що не мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу, або рідні є

---

*\*) Відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 "Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" нездатність особи до самообслуговування передбачає постійну, а не час від часу, потребу особи в сторонній допомозі*

громадянами похилого віку чи визнані інвалідами в установленому порядку, отримують пенсію та/або державну соціальну допомогу, розмір виплат яких у місяці, що передує місяцю звернення, не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність (прожитковий мінімум визначається Законом України «Про державний бюджет України» на відповідний рік).

Першочергове право на забезпечення безкоштовними продуктовими наборами мають громадяни, що зазначені в абзаці дев'ятому пункту 2 цього Порядку, які є отримувачами соціальних послуг:

паліативного догляду вдома у відділенні паліативної допомоги вдома Територіального центру, потребують постійного стороннього догляду та користуються заходами, що складають зміст соціальної послуги з паліативного догляду;

догляду вдома у відділеннях соціальної допомоги вдома № 1 та № 2 Територіального центру, потребують постійного стороннього догляду та користуються заходами, що складають зміст соціальної послуги догляду вдома; внутрішньо переміщені особи.

В окремих випадках, забезпечення громадян безкоштовним гарячим харчуванням та безкоштовними продуктовими наборами може проводитись за рішенням районної Комісії у разі, якщо вони раптово потрапили в складні життєві обставини, які спричинені:

погіршенням стану здоров'я, встановленням інвалідності, зміною соціального становища та способу життя, внаслідок яких громадянин частково або повністю не має (не набув або втратив) здатність чи можливість самостійно піклуватися про особисте життя та брати участь у суспільному житті;

надзвичайною ситуацією (катастрофа, стихійне лихо, пожежа тощо), в який опинився громадянин;

смертю близьких родичів громадянина (одного з подружжя, батьків, дітей) або родичі громадянина перенесли важку тривалу хворобу, операцію, що підтверджується довідками та іншими офіційними документами, які підтверджують цей факт.

Особа, яка отримує соціальні послуги в Територіальному центрі, має право тільки на одну з двох зазначених вище видів натуральної адресної допомоги: на забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням або безкоштовними продуктовими наборами.

3. Кількість днів харчування, кількість та вартість безкоштовних продуктових наборів, їх склад, а також список осіб, які можуть бути забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням або безкоштовними

продуктовим наборами, визначається за рішенням районної Комісії, виходячи із наявного фінансування у поточному фінансовому році, з огляду на життєве становище, в якому перебуває особа та рівень її доходів (відповідно до абзацу другого пункту 2 цього Порядку).

4. Для отримання безкоштовного гарячого харчування або безкоштовних продуктивних наборів громадяни, які отримують соціальні послуги в Територіальному центрі, звертаються до Територіального центру за адресою: м. Київ, вул. М. Бойчука (вул. Кіквідзе), 11-а з письмовою заявою в довільній формі на ім'я голови Комісії.

До заяви додаються:

копія паспорта (стор. 1, 2, 11);

копія пенсійного посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги;

довідка про реєстрацію місця проживання/перебування особи та інших осіб, що зареєстровані за цією ж адресою;

довідка про розмір пенсії або державної соціальної допомоги;

довідка про розмір пенсії для пенсіонерів, які отримують пенсію через Головне управління Пенсійного фонду України м. Києва;

довідка про доходи членів сім'ї (для громадян зазначених в абзацах п'ятому та шостому пункту 2 цього Порядку);

копія висновку медико-соціальної експертної комісії про встановлення інвалідності (для інвалідів);

копія медичного висновку про потребу в наданні соціальних послуг паліативного догляду вдома або догляду вдома (у разі забезпечення безкоштовними продуктивними наборами);

копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для внутрішньо переміщених осіб);

копія довідки про проходження флюорографічного обстеження (у разі отримання безкоштовного гарячого харчування).

Копії документів, поданих для отримання безкоштовного гарячого харчування або забезпечення безкоштовними продуктивними наборами, засвідчуються посадовими особами Територіального центру за пред'явленням оригіналів документів.

5. Територіальний центр опрацьовує заяви громадян щодо отримання безкоштовного гарячого харчування або забезпечення безкоштовними продуктивними наборами згідно з цим Порядком, готує відповідні пакети документів і подає їх для розгляду на засіданні Комісії.

6. Рішення про забезпечення чи відмову у забезпеченні безкоштовним гарячим харчуванням або безкоштовними продуктивними наборами приймається Комісією.

Рішення про відмову може бути оскаржено шляхом звернення до голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації або в судовому порядку.

7. Про результати розгляду звернень та рішення районної Комісії Територіальний центр повідомляє заявників, кожного індивідуально, у будь-який спосіб (письмово, усно по телефону, під час особистого прийому громадянина тощо).

8. На підставі рішення Комісії Територіальний центр формує списки громадян на отримання безкоштовного гарячого харчування або забезпечення безкоштовними продуктивними наборами, які затверджуються головою Комісії.

9. Особа, яка включена до списку на отримання безкоштовного гарячого харчування або забезпечення безкоштовними продуктивними наборами, може бути позбавлена права отримання однієї із видів натуральної адресної допомоги за рішенням Комісії у випадках:

систематичного перебування в стані алкогольного, наркотичного сп'яніння;

грубого, принизливого ставлення громадянина до відвідувачів та соціальних працівників, соціальних робітників та інших працівників Територіального центру;

неотримання безкоштовного гарячого харчування протягом трьох днів без поважних причин.

10. Відділення надання адресної допомоги і виконання соціальних програм Територіального центру веде облік відвідувань громадянами приміщення, в якому здійснюється гаряче харчування, та відомість про отримання ними безкоштовного гарячого харчування, а також відомість видачі безкоштовних продуктивних наборів.

11. У разі неотримання безкоштовного гарячого харчування з поважних причин (хвороба, часткова втрата рухової активності через травму чи інші причини, тимчасова зміна місця проживання/перебування тощо) протягом трьох днів особами, які за рішенням Комісії включені до основного списку на безкоштовне гаряче харчування, Територіальний центр здійснює тимчасову заміну відсутніх осіб на тих осіб, які за рішенням Комісії включені до резервного списку.

12. Територіальний центр щомісячно до 5-го числа місяця наступного за звітним місяцем, подає управлінню праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації звіт щодо використання коштів на гаряче харчування та закупівлю і видачу продуктивних наборів.



Перший заступник голови

Д.Загуменний

Директор Територіального центру  
соціального обслуговування  
(надання соціальних послуг)  
Печерського району м. Києва

Л.Примак

Начальник юридичного відділу

І.Щепетова